

Četvrti dan

Tema: Obveza svjedočenja i iščekivanje plodova posijanog sjemena



Dinamika : Dramatizacija biblijskog teksta

Pogledati zajedno video o sijaču, Lk 8,4-15, a nakon toga podijeliti uloge sudionicima i ostaviti im vrijeme za dramski prikaz teksta. Nakon izvedbe u manjim skupinama razgovarati o izvedbi, na primjer: Koja me je slika najviše dotakla? Zašto?

Molitva: *Zasij, Gospodine, sjeme svoje riječi u naš život. Otvori i oraspoloži nam srca da je pažljivo slušamo i živimo po njoj. Daj nam snage, Gospodine, da ustrajemo, da budemo plodno tlo koje će donijeti plodove ljubavi, pravednosti i mira. Amen*

Biblijski tekst: Lk 8,4-15 - Prispodoba o sijaču

Kad se skupio silan svijet te iz svakoga grada nagruše k njemu, prozbori u prispodobi: »Iziđe sijač sijati sjeme. Dok je sijao, jedno pade uz put, bi pogaženo i ptice ga nebeske pozobaše. Drugo pade na kamen i, tek što je izniklo, osuši se jer ne imaše vlage. Drugo opet pade među trnje i trnje ga preraste i uguši. Drugo napokon pade u dobru zemlju, nikne i urodi stotrukim plodom.« Rekavši to, povika: »Tko ima uši da čuje, neka čuje!«

Upitaše ga učenici kakva bi to bila prispodoba. A on im reče: »Vama je dano znati otajstva kraljevstva Božjega, a ostalima u prispodobama – da gledajući ne vide i slušajući ne razumiju.«

»A ovo je prispodoba: Sjeme je Riječ Božja. Oni uz put slušatelji su. Zatim dolazi đavao i odnosi Riječ iz srca njihova da ne bi povjerovali i spasili se. A na kamenu – to su oni koji kad čuju, s radošću prime Riječ, ali korijena nemaju: ti neko vrijeme vjeruju, a u vrijeme kušnje otpadnu. A što pade u trnje – to su oni koji poslušaju, ali poneseni brigama, bogatstvom i nasladama života, uguše se i ne dorode roda. Ono pak u dobroj zemlji – to su oni koji u plemenitu i dobru srcu slušaju Riječ, zadrže je i donose rod u ustrajnosti.«

Pitanja za rad i analizu biblijskog teksta:

Što ti se u tekstu najviše svidjelo i što te je najviše potaklo na razmišljanje?

Koja si vrsta tla?

Kakve plodove donosi Božja Riječ u tvom životu?

Isus je govorio u prispodobama, jednostavnim riječnikom. Je li naše srce otvoreno čuti Njegovu Riječ? Ili ćemo radije uvijek čuti vlastiti glas?

Čuti riječ nije teško, ali ustrajati i donijeti plod. Koji su rizici s kojima se suočavamo u životu, a mogu učiniti da propadne sjeme koje Isus stavlja u moj život?

Što znači donijeti plodove danas, za onoga koji želi slijediti Isusa i živjeti po Njegovoj Riječi?

Voditelj poziva sudionike da podijele glasno svoja razmišljanja.

Tekst sv. Franje: Pismo vjernicima 1:

Svi koji ljube Gospodina iz svega srca, iz sve duše, iz svega uma i iz sve snage (Mk 12, 30) i ljube svoje bližnje kao sami sebe (usp. Mt 22, 49) i mrze svoja tjelesa s njihovim nedostacima i grijesima te primaju tijelo i krv Gospodina našega Isusa Krista, i koji donose plodove dostojne pokore: O kako li su blaženi i blagoslovljeni oni i one dok to čine i u tome ustraju, jer će na njima počiniti duh Gospodnji (usp. Iz 11, 2) i k njemu će doći i kod njega se nastaniti (Iv 14, 23) i oni su sinovi nebeskoga Oca (usp. Mt 5, 45) te su zaručnici, braća i majke Gospodina našega Isusa Krista (usp. Mt 12, 50). Zaručnici smo kad se vjerna duša po Duhu Svetom sjedinjuje s Gospodinom našim Isusom Kristom. Braća smo mu kad vršimo volju Oca koji je na nebesima (Mt 12, 50). Majke smo kad ga nosimo u svom srcu i tijelu (usp. 1Kor 6, 20) po božanskoj ljubavi i po čistoj i iskrenoj savjesti: rađamo ga po svetom djelovanju koje treba da drugima svijetli dobrim primjerom (usp. Mt 5, 16). O kako je slavno, sveto i veliko imati oca na nebesima.

Za razmišljanje i razmjenu mišljenja:

Kakv je stav sv. Franje u odnosu na Božju Riječ?

Možemo li iz predloženog teksta zaključiti kakvo je tlo sv. Franjo?

Izdvoji neke plodove njegova tla.

Završna molitva: *Gospodine, molim te daj da donesem dobar plod. Ti si najbolji sijač, tvoj vrt je moje vjernička zajednica. Zasij u meni sjeme tvoje ljubavi i daj mi otvoreno srce koje će biti plodno tlo u kojem će se razvijati i rasti tvoje sjeme. Njeguj u meni vrijednosti kraljevstva nebeskoga. Isuse, daj mi svoje svjetlo i živu vodu. Nauči me da uzajamno pomažem braći i sestrama, da brinem o svojem tlu, da iskorijenim sve ono što priječi rast i život tvoje poruke u meni. Daj da sjeme tvoje riječi cvjeta u meni i donese plodove za Kraljevstvo nebesko. Amen.*